

# 新郑开展丰富多彩的活动庆祝“三八”节 细微祝福绽放温暖

## 新郑市公立人民医院开展手工艺品展活动 “弘扬工匠精神 展现巾帼风采”

本报讯 3月8日,“弘扬工匠精神 展现巾帼风采”庆祝中华人民共和国成立70周年暨改革开放40周年手创作品展在新郑市公立人民医院举行。此次手工艺品展在庆祝“三八”节活动的同时,为中华人民共和国70周年华诞献礼,也借此机会拉近医患间的距离,让患者看到医护人员温情的一面。

本次作品展参观时间为3月8日~21日,共有来自医院临床科室的手作品20余件,有刺绣、布艺、油画、陶艺、黏土、木艺、文创等多种材质的手作品,一件件精美的手工艺品引来参观者的阵阵称奇。现场的一件精美的陶瓷作品的作者外科二病区住院医师雷峥告诉记者,这件作品名叫《玉兰礼赞》,是利用下班的空余时间完成制作的,先后经历陶泥塑性、晾晒待干,打磨上色、进炉烘烤等,手



工制作一个小时,但是烤制花了将近两周的时间。灵感来源于该院院花——白玉兰,玉兰花寓意着纯洁的爱,真挚的感情,如我们医患之间的感情,两者虽是陌生人,却是用患者十分的信任换取医护最无私的付出。

郑报融媒记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

## 关爱现代女性健康 免费体检服务到家

本报讯 阳春三月情意浓,关爱女性从健康做起,3月13日上午,和庄镇尹庄村在党群服务中心为全村女性提供免费健康体检活动。

本次活动邀请到新郑市人民医院解放路院区医护人员为尹庄村女性进行免费全面体检,体检项目包括:听诊、测量血压、血糖血脂检查、心电图检查、乳腺检查等多项检查。活动现场,医护

人员耐心解答体检女性咨询关于健康的各类问题,并根据检查情况进行指导保健就医。

此次女性免费健康体检活动,使尹庄村女性及时了解自身健康状况,提高了自我保健意识,增强了女性定期体检,做到未病先防的意识,促进了女性在今后工作、学习、生活中更最大限度地发挥自身优势。  
新郑时报 李显文

## 新郑法院开展“妇女维权 送法进万家”知识讲座

本报讯 3月6日,值“三八”国际妇女节来临之际,新郑法院受龙湖镇妇联邀请,在龙湖镇党群服务中心开展了“妇女维权送法进万家知识讲座”,引导妇女和家庭尊法守法用法,强化对妇女的维权服务,积极推进该院家事审判工作,切实维护妇女儿童合法权益。

“如果遇到家暴现象,我们要合理地运用法律武器更好地保护自己……”在河南省新郑市龙湖镇党群服务中心会议室,新郑法院第三审判庭法官、心理咨询师李玉正在为前来听讲的妇女进行普法讲座。讲课过程中,李玉从法律实务角度,用案例说法的形式,为大家

上了一堂精彩的法律维权课程。针对个别妇女提出的目前常见的家暴现象,李玉结合《反家暴法》与该院审理的一些典型家暴案例和法律条款向在场群众详细讲解了家庭暴力的定义、家庭暴力的危害性、家庭暴力形成的原因及如何防范家庭暴力等,引导妇女同胞转变“家丑不可外扬”的传统观念,号召她们敢于向家庭暴力说“不”,学会用法律手段维护自己的合法权益,共同营造反对家庭暴力的良好氛围。

整场讲座气氛热烈,在场群众尤其是妇女同志纷纷表示课程内容十分精彩,听后受益匪浅。  
通讯员 左世友

## 新郑市场监督管理局开展清洁公园活动 “三八”节 巾帼与雷锋同行

本报讯 阳春三月,一个充满爱心的季节。为进一步弘扬雷锋精神,营造志愿服务良好氛围,3月8日,新郑市市场监督管理局女职工志愿者,一大早来到北区轩辕湖公园开展环境卫生清理志愿服务活动,为市民踏青营造一个洁净卫生、优美和谐的卫生环境。

活动过程中,志愿者们戴着手套、携着袋子,不怕脏、不怕累,仔细认真收拾垃圾,清理着公园的每个角落。经过2个多小时的努力,公园环境焕然一新,处处透出清爽和清洁。打扫同时还向周围群众宣传环保知识,呼吁大家在活动的同时保持干净整洁的环境。志愿者们积极踊跃的身影在轩辕湖公园形成了一道亮丽的风景线。



志愿者们纷纷表示,今后将继续开展形式多样的志愿服务活动,为建设美丽生态新郑做出自己的贡献。  
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文  
通讯员 王伟峰 文/图

## 新郑市梨河镇 奋进新时代 “三八”节系列活动展女性风采

本报讯 为庆祝“三八”节,3月7日,由镇妇联和团委组织的爱心志愿者一行10余人来到镇敬老院献爱心,志愿者热情地帮老人理发、整理收纳、打扫卫生……

通过本次尊老爱老志愿者献爱心活动,大力弘扬敬老爱老养老助老传统美德,既是中华优秀传统文化的传承和弘扬,又是引导人们践行社会主义核心价值观的重要途径,为建设“幸福梨河、和谐梨河”添砖加瓦。

在“三八”节来临之际,梨河镇组织机关女职工和各村妇联主席学习茶艺知识。在欢声笑语中开始了现场茶艺讲座。备器、煎水、赏茶、洁具、置茶、泡茶、奉茶、饮茶……动静之间,观茶艺、赏茶道,领悟人生哲理、感受人文精神,大家兴致盎然地进行了茶文化知识的学

习。窗外春风又绿,案上茶香怡人,使广大女同志在感受传统文化的过程中,既舒缓了压力,也获得了与健康有关的茶文化知识。

3月8日,梨河镇妇联联合工会、文化站组织镇机关干部、辖区各村妇联主席开展了丰富多彩的趣味运动会,全场趣味运动会共设“踢毽子”“跳绳”“快运乒乓”“心心响应”等4个比赛项目,大家秉承“友谊第一,比赛第二”的宗旨踊跃参与,大家在比赛中享受快乐,增进交流,促进健康,欢度属于自己的节日。这次活动,不仅丰富了广大女干部的文化生活,增强了团队的凝聚力和向心力,同时,提高了大家对集体的认同感和归属感,促使大家以更饱满的热情投入今后的工作。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

## 新郑市医疗保障局 开展环保志愿行动庆祝“三八”国际妇女节

本报讯 3月8日上午,新郑市医疗保障局在具茨山国家森林公园组织开展以“共建绿色家园巾帼在行动”为主题的环保志愿行动庆祝纪念“三八”国际妇女节,该局班子成员及全体干部职工参加活动。

活动现场,新郑市医疗保障局的巾帼环保志愿者手持垃圾袋沿道路徒步蜿蜒上行,捡拾道路两旁的烟头、垃圾杂物等,同时制止游客不文明行为,向游客们宣传绿色健康理念,用实际行动践行环保理念,投身“美丽新郑”建设,以这种方式向第109个“三八”国际劳动妇女节献礼。

新郑市医疗保障局党组成员、副局长岳建萍介绍,通过此次活动开展,旨在提醒人们要时刻关注身边环境,不乱丢垃圾,不铺张浪费,做一个文明环保公民,达到为社会添绿、净化、美化环境的目的。今后新郑市医疗保障局还将环保志愿行动持续开展下去,倡导文明健康、节约环保的生活方式。引导群



众从身边小事做起,从自身做起,凝小力为大力,以实际行动扮靓美丽家园,同时充分展示新组建的医疗保障队伍良好精神风貌。  
郑报融媒记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

